



Вакансия действительна с 28.08.2019 по 28.09.2019

**Инженер-программист  
инженер техник программист****IT, телекоммуникации, связь, электроника / Системы  
автоматизированного проектирования (САПР, САУ)**

Предприятие: Филиал Республиканского государственного казенного предприятия "Центр судебных экспертиз Министерства юстиции Республики Казахстан" Институт судебных экспертиз по Северо-Казахстанской области  
Оплата труда: от 60 000 до 70 000 тенге  
Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

**Информация о вакансии**

Регион	Северо-Казахстанская область / г. Петропавловск
Место работы	ул. Тауфик Мухамед-Рахимова 27
Должностные обязанности	Решать вопросы по ситуации
Количество вакансий	1

**Требования к соискателю**

Стаж по специальности	1 год
Профессиональные навыки	системное программирование;
Уровень образования	техническое и профессиональное
Личные качества	способность изучать новые программные приложения; базовые знания интернета; использование электронной почты;

**Информация о предприятии**

Количество работников 100

Сведения о предприятии **В штатную численность сотрудников Института**

**входит:** руководящий (директор – 1, заместителей директора – 3) и экспертный состав (судебных экспертов – 15, судебно-медицинских экспертов – 33).

**Краткая историческая справка по судебной экспертизе:**

С 1975 г. в Казахском научно-исследовательском институте судебных экспертиз получило развитие направление экспертино-профилактической работы, была изменена его структура. Помимо центрального аппарата, располагающегося в г. Алма-Ате и включающего 6 отделов, с 1975 по 1978 годы было создано 10 областных подразделений, одним из которых было Петропавловское «Бюро судебно-бухгалтерской экспертизы КазНИИСЭ», открытое в 1975 году, в котором начала свою трудовую деятельность в качестве эксперта Фёдорова Е.Ф., опытнейший сотрудник органов судебной экспертизы Северо-Казахстанской области, и работала экспертом до 2004 года. Во исполнение Указа Президента Республики Казахстан от 22 апреля 1997 г. «О дальнейшем реформировании системы правоохранительных органов Республики Казахстан» постановлением Правительства № 1245 от 11 августа 1997 г. Казахский НИИ судебных экспертиз был преобразован в Центр судебной экспертизы Министерства юстиции Республики Казахстан, таким образом, в этом же году создана «Северо-Казахстанская областная научно-производственная лаборатория судебной экспертизы Министерства юстиции Республики Казахстан». Создание и становление Северо-Казахстанской научно-производственной лаборатории судебной экспертизы МЮ РК было поручено Васильеву Геннадию Ивановичу – человеку, много лет отдавшему служению государству в правоохранительных органах, полковнику милиции, вышедшему в отставку. В период основания данной лаборатории не было ни своего помещения, ни подготовленных кадров, ни техники, ни оборудования. Первым руководителем была проведена огромная работа по подбору и подготовке кадров, а также в оборудовании

помещения для производства экспертиз. С 1997 года по 2007 год Лаборатория располагалась в здании Департамента юстиции СКО. В 2007 году было приобретено отдельно стоящее здание по ул. Советская д.58.

В 2012 году в связи с реорганизацией Центра судебной экспертизы и утверждением новой структуры, согласно приказа Министра юстиции Республики Казахстан от 15 июня 2012 года за № 229 на базе Северо-Казахстанской научно-производственной лаборатории судебной экспертизы был образован «Институт судебной экспертизы по Северо-Казахстанской области (г. Петропавловск)».

В 2016 году усилиями первого руководителя Института Аймакова Д.Б. было получено новое здание, что позволило обеспечить всех сотрудников Института просторными кабинетами и удобными для проведения различных исследований рабочими местами.

Во втором здании Института по ул. Советской, 58 был проведен ремонт, после которого были открыты 2 лаборатории: химическая лаборатория для исследования наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров, и лаборатория судебной молекулярно-генетической экспертизы.

Постановлением Правительства № 34 от 03 февраля 2017 г. Республиканское государственное казенное предприятие «Центр судебной медицины Министерства юстиции Республики Казахстан» реорганизовано путем присоединения к нему Государственного учреждения «Центр судебной экспертизы Министерства юстиции Республики Казахстан» и переименовано в РГКП **«Центр судебных экспертиз Министерства юстиции Республики Казахстан»**.

В связи с реорганизацией и утверждением новой структуры Институт судебной экспертизы по СКО (г. Петропавловск) переименован в Институт судебных экспертиз по Северо-Казахстанской области и располагается по адресу г.

Петропавловск ул. им. Тауфика-Мухамед-Рахимова, 27.

#### **Историческая справка по медицинской экспертизе:**

Северо-Казахстанская область по своему экономическому развитию являлась аграрной. Это отразилось на этапах, темпах развития здравоохранения области, включая судебно-медицинскую службу.

В 1949 г. на всю область имелась лишь одна штатная должность городского судебно-медицинского эксперта. Долгие годы, в указанной должности работал Псарев И.А., получивший высшее медицинское образование до революции 1917 г.

В 1952 г. после открытия областного бюро судебно-медицинской экспертизы на должность городского судебно-медицинского эксперта был назначен участник ВОВ Анпилогов С.П. С 1961 г. по 1976 г. он возглавлял областное бюро судебно-медицинской экспертизы Северо-Казахстанского облздравотдела.

Материально-техническая база до 1967 г. находилась в плохом состоянии: половина деревянного сруба пятистенника без водопровода, канализации.

В указанных условиях размещались сотрудники бюро, осуществлялся прием свидетельствуемых лиц. Аналогичные условия работы существовали в отдельном помещении - морге, где функции холодильной камеры выполнял погреб, наполненный льдом, а подъемника - веревка. В штате были 2 судмедэксперта, 1 медсестра, 2 санитара.

С 1976 г. положение изменилось в лучшую сторону: бюро судебно-медицинской экспертизы переехало в здание патологической анатомии, вновь построенного областного противотуберкулезного диспансера.

В 1981 г. на территории городской больницы по специальному союзному проекту был построен и сдан в эксплуатацию патологоанатомический корпус для клинических больниц, внутренней площадью 1104 кв.м. В указанном здании судебно-медицинской службе было выделено 13 кабинетов. Кроме того на баланс областного бюро судмедэкспертизы было

передано прилежащее здание патологоанатомического корпуса, что позволило реорганизовать, расширить деятельность структурных подразделений.

С 1990 г. началась и продолжается плановая реконструкция материально-технической базы Северо-Казахстанского филиала РГКП «ЦСМ МЮ РК». В результате были расширены базы лабораторного, общеклинического отделов. Приобретаются современные приборы, инструменты, что положительно отражается на качестве, научной обоснованности производимых в филиале судебно-медицинских экспертиз. Значительный вклад в достигнутые успехи деятельности Северо-Казахстанского филиала РГКП « ЦСМ МЮ РК» внесли его руководители: Селиванов Ю.А., Базарбаев Н.А., Дюсенов С.С., Картов М.А.

В 2015- 2016 гг., в соответствии с нормативными документами, в состав Северо-Казахстанского филиала РГКП «ЦСМ МЮ РК» включены и функционируют судебно-наркологическое, судебно-психиатрическое отделения. Указанные отделения осуществляют свою работу на стадии реорганизационных мероприятий.

Постановлением Правительства Республики Казахстан от 3 февраля 2017 года №34 «О некоторых вопросах судебной экспертизы» ГУ «Центр судебной экспертизы МЮ РК» был ликвидирован, с последующим присоединением к РГКП «Центр судебной медицины МЮ РК», который в дальнейшем был реорганизован в РГКП «Центр судебных экспертиз Министерства юстиции Республики Казахстан».

В связи с реорганизацией и утверждением новой структуры Северо-Казахстанский филиал РГКП «Центр судебной медицины МЮ РК» переименован в Институт судебных экспертиз по Северо-Казахстанской области и располагается по адресам: г. Петропавловск, ул. им. Тауфика Мухамед-Рахимова, 27; ул. Абая, 43А; ул. Советская, 58.

**Адрес Института: 150000, г. Петропавловск  
Здание по судебно-экспертным видам исследованиям расположено по ул. Абая, 43А, ул. Советская, 58**

Контактное лицо Муканов Еркебулан Ергенович  
Регион предприятия Северо-Казахстанская область / г. Петропавловск  
Адрес предприятия Тауфик Мухамед-Рахимов атындағы кошесі 27